Modifs
version 0.2
Test blanche D, Q6, Il y avait 2 propositions valides.

version 0.3

* Ajout des tests

* Ajout des traits de fraction manquants sur certains tests
violets

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture bl

de numeération

AT

Entoure le nombre

S

onche

quatre-vingt-dix-sept 42017 v gotoz &
Qu'est-ce qui est vrai? 72 < 67 45> 38 84 < 48 74 > 81
J'ai 5 dizaines de billes.
Je perds 3 billes. Combien m'en reste- 35 53 47 2
t-il?
Quel nombre continue la suite?
®OEOO | " - ; "
Qu'est-ce qui ne fait pas 100 ? 81+19 34 + 76 75+ 25 12 + 88
20, c'est La moitié 20, c'est Le double
Qu'est-ce qui est faux? le double de 60, la moitié de 30,
de 40. c'est 30. de 40. c'est 60.
16 unités + 3 dizaines 19 163 46 316
Mon chiffre des unités est le double de
celui dQes .dizain.es,s 2 8 36 510
ui suis-je?
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre 'abscisse du repére A? 9 =6 e a8
Pttt
A
75€ 80 € 85€ 65 €

La calculatrice n'est pas autorisée

©Charivari a l'école v0.3

Test de ceinture blonche

de numeération

W

Entoure le nombre

quatre-vingt-dix-huit % 42018 8 80108
Qu'est-ce qui est vrai? 82> 75 45 <38 85 < 47 75> 83
J'ai 5 dizaines de billes.
Je perds 2 dizaines de billes. Combien 70 30 3 48
me reste-t-il de billes?
Quel nombre continue la suite?
@D | ” ” )
Qu'est-ce qui ne fait pas 100 ? 19 + 81 50 + 50 75+ 25 88 +22
40, c'est La moitié 30, c'est Le double
Qu'est-ce qui est faux? le double de 60, le double de 20,
de 20. c'est 30. de 60. c'est 40.
12 unités + 4 dizaines 124 16 412 52
Mon chiffre des unités est la moitié de
celui des.dlzam‘esé 2% 8 36 105
Qui suis-je?
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre l'abscisse du repére A? & &3 e 7
2t >
A
107 € 87 € 97 € 75€

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture bl
de numeration

S

AT

Entoure le nombre

onche

quatre-vingt-dix-sept 50107 & 42017 9
Qu'est-ce qui est vrai? 72 < 67 45 <38 84 > 48 74 > 81
J'ai 4 dizaines d'images.
Je perds 2 images. 38 42 20 2
Combien m'en reste-t-il?
Quel nombre continue la suite?
©®O®E® | ; § "’
Qu'est-ce qui ne fait pas 100 ? 81+19 34 + 66 75+ 35 12 + 88
Le double La moitié 20, c'est 60, c'est
Qu'est-ce qui est faux? de 20, de 30, la moitié le double
c'est 40. c'est 60. de 40. de 30.
16 unités + 3 dizaines 316 46 163 19
Mon chiffre des unités (les‘tée dgpb[e de
celui des dizaines.
Qui suis-je? a4 2 o A
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre 'abscisse du repére A? 8 =8 7 a8
e e ———
A
65 € 85€ 80 € 75€

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture blonche

de numeération

W

Entoure le nombre

quatre-vingt-dix-huit 88 42018 % 80108
Qu'est-ce qui est vrai? 82 <75 38 > 45 47 > 85 75<83
J'ai 5 dizaines de billes.
Je perds 2 dizaines de billes. Combien 3 48 15 30
me reste-t-il de billes?
Quel nombre continue la suite?
B | 3} ) ”
Qu'est-ce qui ne fait pas 100 ? 29 + 81 50 + 50 75+ 25 78 + 22
40, c'est La moitié Le double Le double
Qu'est-ce qui est faux? le double de 60, de 30, de 40,
de 20. c'est 30. c'est 60 c'est 20.
12 unités + 4 dizaines 52 16 412 124
Mon chiffre des unités est la moitié de
celui dss‘dlzaln‘esé 8 2% 36 105
ui suis-je?
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre 'abscisse du repére A? a8 e gl i
— >
A
97 € 87 € 107 € 75€

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture jaune

de numeération

AT

Entoure le nombre

trois-cent-quatre-vingt-dix-huit 388 398 30098 30088
60 dizaines 60 600 610 6000
Quel est le chiffre
des dizaines dans 348 ? 8 34 & 48
Quel nombre continue la suite?
@@@( | “ . | S
Qu'est-ce qui ne fait pas 1000 ? 2x500 +62§)O j;go 880 + 120
500, c'est Le double 500, c'est La moitié
Qu'est-ce qui est vrai? la moitié de 500, le double de 250,
de 1000. c'est 250. de 1000. c'est 500.
32 dizaines + 1 centaine 321 132 420 330
Combien y a-t-il de dizaines
dans 912 ? 12 1 9 9
Sur droiteﬁgrad’uee c‘i—dessous, guellg 268 675 581 236
peut étre 'abscisse du repére A7
300 400
| I I I I I D ] I —>
A
656 € 565 € 655 € 566 €

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture jaune
de numeration

W

Entoure le nombre

trois-cent-quatre-vingt-huit 388 398 3808 30088
10 centaines 1000 100 10010 10100
Combien y a-t-il de dizaines
g dans 795 ? ? 7 9 2
Quel nombre continue la suite?
@@ | " . |
Qu'est-ce qui ne fait pas 1000 ? 2x 500 630+370 750 +250 880+220
, . ) ggg?é Le double La moitié 250, c'est
Qu'est-ce qui est vrai? moitié d de 500, de 1000, le double
500 c'est250. | clest 500. de 500.
32 dizaines + 5 dizaines 325 820 532 370
Quel est le chiffre des dizaines dans
3487 48 4 34 3
Sur droiteAgrad,uee cj—dessous, guellg 595 500 450 475
peut étre l'abscisse du repére A7
300 325 350
| i i I I I h:ﬂ —>
A
656 € 565 € 655 € 566 €

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture jaune

de numeération

AT

Entoure le nombre 388

trois-cent-quatre-vingt-dix-huit 38018 30098 398
50 dizaines 51 510 500 5000
Quel est le chiffre
des dizaines dans 325 ? 2 32 3 %
Quel nombre continue la suite?
@@ . . | U
Qu'est-ce qui ne fait pas 1000 ? 2x500 +6???(1)0 jggo 880 + 120
, 61230['8 Le double 500, c'est Le double
Qu'est-ce qui est vrai? moitié d de 250, la moitié de 1000
00, c'est 500. de 250. c'est 500.
24 dizaines + 1 centaine 241 340 124 250
Combien y a-t-il de dizaines
dans 726 ? 2 7 26 72
Sur drmteﬁgrad’uee cbl—dessous, guellg 783 735 831 864
peut étre 'abscisse du repére A7
500 600
| I I I I I D ] I —>
A
656 € 565 € 655 € 566 €

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture jaune

de numeération

W

Entoure le nombre

trois-cent-quatre-vingt-huit 3808 398 388 30088
10 centaines 10100 100 10010 1000
Combien y a-t-il de dizaines
g dans 93172 2 A # 83
Quel nombre continue la suite?
€066 595 . |
Qu'est-ce qui ne fait pas 1000 ? 2 +500 630+370 750 +250 880+120
1000 La moitié .
i ' Le double 250, c'est
Qu'est-ce qui est vrai? clest la de 500, de 500, la moitié
moitié de "est 250 c'est de 500
500. cest 230, 1000. e 500.
4] dizaines + 5 dizaines 460 910 541 415
Quel est le chiffre des dizaines dans
6377 3 6 63 37
Sur dr0|teAgrad’uee 9|—dessous, guellg 595 500 450 475
peut étre 'abscisse du repére A?
I I I =
A
656 € 565 € 655 € 566 €

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture or
de numeération

AT

En utilisant une fois chaque étiguette,
on peut écrire en lettreg

tous ces nombres sauf un. Lequel ? 422 242 280 224
[VINGT ] [ CENT ) [DEUX ] [QUATRE]
5 unités et 40 dizaines 450 405 540 90
Quel est le chiffre
des dizaines dans 756 ? & 73 & a6
Quel nombre continue la suite?
@ 6911 702 611 701
Mon chiffre des unités est 5.
mon chiffre des centaines est inférieur 535 485 454 435
a 5. Je suis compris entre 450 et 550.
5 cing ing ti quatre cing
JA quarts cing tiers cinquiémes demis
Dans une fraction, le chiffre du haut dénomi- dénumé- B )
s'appelle le ... nateur rateur numérateur nominateur
sept tiers L 3 7 A
4 7 3 7
A quelle fraction correspond 4 3 ! 2
le repére A sur la droite graduée? 2 4 2 10
0 1 2
gy —t—>
A
Quelle fraction de la barre
est coloriée? 4 4 10 6
4 4

| 10 6

EEww | [ [ ]| ]

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture crange
de numeération

W

En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettreg

tous ces nombres sauf un. Lequel? 184 680 624 426
[VINGT ] [ CENT] [SIX | [QUATRE )
50 unités et 4 centaines 450 900 540 504
Combien y a-t-il
de dizaines dans 756 ? & #5 3 36
Quel nombre continue la suite?
D DD O " "
Mon chiffre des dizaines est la somme
de mon chiffre des centaines et de 235 413 527 473
mon chiffre des unités.
5 quatre cinq cinq cing
/A tiers tiers quarts demis
Dans une fraction, le chiffre du bas nomi- dénumé- numérate dénomi-
s'appelle le ... nateur rateur ur nateur
neuf tiers 3 o 9 4
9 3 4 9
A quelle fraction correspond 4 3 1 3
le repére A sur la droite graduée? 3 2 3 4
0 1 2
— —t—>
A
Quelle fraction de la barre
est coloriée? 4 10 6 6
10 6 10 4

NN NN-

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture or
de numeération

AT

En utilisant une fois chaque étiguette,
on peut écrire en lettreg
tous ces nombres sauf un. Lequel ? 422 224 182 282

[VINGT ] [ CENT ) [DEUX ] [QUATRE]

3 dizaines et 7 centaines 370 73 730 703

Quel est le chiffre

des dizaines dans 143 ? % &3 3 T
Quel nombre continue la suite?
691 702 701 611
DD,
Mon chiffre des unités est 3.
J'ai plus de 48 dizaines. i #53 a 3
7 trois tti trois sept
3 demis septtiers septiémes quarts
Dans une fraction, le chiffre du haut dénomi- numéra- dénumé- nomina-
s'appelle le ... nateur teur rateur teur
neuf quarts = 3 9 9
9 9 3 4
A quelle fraction correspond 2 2 ! 3
le repére A sur la droite graduée? 3 4 3 2
0 1 2
gyttt
A
Quelle fraction de la barre
est coloriée? 6 4 10 4

| 4 6 4 10

EEww | [ [ ]| ]

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture crange
de numeération

W

En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettreg

tous ces nombres sauf un. Lequel? 624 680 184 426
[ VINGT] [ CENT] [ SIX ) [ QUATRE )
50 unités et 4 centaines 504 900 540 450
Combien y a-t-il
de dizaines dans 823 ? 8 B 2 82
Quel nombre continue la suite?
DD O " "
Mon chiffre des dizaines est la somme
de mon chiffre des centaines et de 473 413 527 235
mon chiffre des unités.
5 quatre cinq cinq cing
4 tiers tiers demis quarts
Dans une fraction, le chiffre du bas dénomi- dénumé- nomin- numéra-
s'appelle le ... nateur rateur nateur teur
neuf tiers S 3 9 4
3 9 4 9
A quelle fraction correspond 4 3 3 4
le repére A sur la droite graduée? 6 5 4 2
0 1
— —t—
A
Quelle fraction de la barre
est coloriée? 3 7 10 7
7 3

10 10
AN

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinfurerose
de numeération

AT

Dans le nombre 45,961

6 est le chiffre des dizaines centiémes centaines dixiémes
5
+ 8,500 0,85 8,0500 0,085
10 100
305 3 dixiémes 3 unités 3 unités 3 dixiémes
! 5 centiémes 5 dixiémes 5 centiémes 5 milliémes
Quel est le plus grand nombre? 135 13,6428 13,425 13,72
8 unités, 1 dixiéme et 5 centiémes 8,015 815 81,5 0,815
Combien y a-t-il de dizaines
Y dans 4865 2 sab b3 46 &
Quelle fraction du 4 1 1 9
rectangle — — — —
est coloriée? 2 4 2 2
) . 5 15 15 4
uinze quarts _— —_— _— _—
9 9 3 3 4 15
Sur la ligne graduée ci-dessous, 1 6 5 1
quelle fraction correspond b —_— —_— —_—
au repére A? 4 4 4 5
0 1 2
] ] ] ] ] ] ] ] ] »
| ] I ] | DS ] ] ] '
A
Quelle fraction de cette barre
iée?
est coloriée? ) ) 1 3
B | 1 2 2

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test cde ceinture rose
de numeération

W

Dans le nombre 1,07

0 est le chiffre des.... dixiémes centaines centiémes dizaines
4 7
20 + 4 — 20,407 20,47 20,0407 20,047
10 1000
068 6 unités 6 dixiemes 6 dixiémes = 6 centiémes
! 8 dixiémes = 8 centiémes 8 unités 8 milliemes
Quel est le plus grand nombre? 0,81 0,496 0194 07
8 dizaines et 6 dixiemes 8,6 80,06 8,06 80,6
Combien y a-t-il cézggztgggeg 8 486 48 865
Quelle fraction du 3 6 6 3
rectangle — — — —
est coloriée? B 4 B 4
o 5 15 15
quinze tiers —_ —_ —_— —_—
3 3 15 4
Sur la ligne graduée ci-dessous, 7 6 1 3
quelle fraction correspond —_ —_ — —
au repére A? 5 ? 2 2
0 1
l ] ] ] l l | ] >
| | | | | | = | v
A

Quelle fraction de cette barre
est coloriée? 2 1 1

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture rose

de numera

Dans le nombre 45,91

1 est le chiffre des centaines dixiémes unités centiémes
5
+ 0,85 8,500 8,05 8,5
100
407 4 dizaines 4 dizaines 4 dixiémes 4 dixiémes
! 7 dixiémes 7 unités 7 unités 7 dizaines
Quel est le plus grand nombre? 38 4,156 47 4,59
20 unités et 2 centiémes 20,200 20,2 20,02 2,0200
Quel est le chiffre dzsasserggénseg 486 8 800 48
Quelle fraction du 1 1 4 4
rectangle — — — —
est coloriée? & 2 2 &
12 10 12
douze dixiémes _— —_— _— _—
100 12 2 10
Sur la ligne graduée ci-dessous, 5 2 5 5
quelle fraction correspond —_— —_— —_— —_—
au repére A? 3 3 6 4
0 1
] ] ] ] ] l ] ] »
| ] I ] | ﬁ ] ] '
A
Quelle fraction de cette barre
est coloriée? 5 3 2 2
2 2 3 5

B [T

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinturerose

de numeération

W

Dans le nombre 45,961

5 est le chiffre des dixiémes centiémes unités dizaines
4 9
—_— 4,09 4,9 0,409 0,49
10 100
3 centiémes 3 centiémes ' = 3 centaines 3 centaines
300,06 6 dixiémes 6 centaines 6 unités 6 centiémes
Quel est le plus grand nombre? 4,8 431 4,76 4,941
4 dizaines 5 centiémes 40,05 4,05 40,5 40,500
Quel est le chiffre des centaines
dans 4865 ? £63 48 6 4
Quelle fraction du 1 6 4 2
rectangle — — — —
est coloriée? 3 2 6 4
10 2 12 2
dix douziémes —_— _— —_— —_—
12 10 10 10
Sur la ligne graduée ci-dessous, 1 7 2 7
quelle fraction correspond —_ —_ —_ —_
au repére A? 4 3 1 4
0 1 2
R B B T S e
A
Quelle fraction de cette barre
o
est coloriée? 5 5 5 )
2 7 5 5

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinfure verte
de numeérati

Ecris en chiffres:

8100 100 800100 8100 000 810 000
Huit-cent-mille-cent
? 4
+ 7400 0,74 7,0400 0,074
10 100
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettres
tous ces nombres sauf un. Lequel ? 120 000 100 020 20120 20100
[mrcLe] [cent][ viner ]
Quel est le plus grand nombre? 189 296 79 849 84 256 201321
7 unités et 5 centiémes 75 705 0,75 0,705
Quel nombre n'est pas écrit 48100 481000 48100 4 810
correctement?
1 2 2 5 1
1T 0+ e — — e
4 5 4 4 5
Quelle fraction du 2 2 1 4
rectangle —J\— — — — —
est coloriée? -- 2 3 2 2
Sur droiteAgrad’uee c‘i—dessous, guellg 212 330 32 302
peut étre l'abscisse du repére A?
0 1 2
l ] l ] ] l ] >
| | | | E | | I gl
A
Dans 425 316
quel est le chiffre 2 5 4 1

des dizaines de mille?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture verie
de numeération

W

Ecris en chiffres:

600 006 600 600 6106 000 6100 006
six-cent-mille-six
2 8
30 +  — 30,28 30,208 3,028 30,028
10 100
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettreg
tous ces nombres sauf un. Lequel? 1120 120 100 100 020 120 000
[mrLLe] [cenT][ vinGT ]
Quel est le plus grand nombre? 392 741 96 124 279 468 84199
9 dizaines et 3 dixiéemes 0,93 90,03 9,03 90,3
Quel nombre n'est pas écrit 5632 51632 516 32 516 320
correctement?
1 1 2 2 3
1 + — — — —
2 3 3 2 2
Quelle fraction du 6 3 2 6
rectangle —_— —_— —_— —_—
est coloriée? 2 4 8 4
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre l'abscisse du repére A? W5 25 16 15
0 1 2
l l ] l ] ] l >
| | ﬁ | | | | | gl
A
Dans 425 316
quel est le chiffre 3 5 4 2

des centaines de mille?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture verte

de numeération

AT

Ecris en chiffres:

206 1000 2106 000 200 6000 206 000
deux-cent-six-mille
2
+ 0,92 9,200 9,02 9,2
100
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettres
tous ces nombres sauf un. Lequel ? 100103 103 000 100 003 300 000
MILLE | |CENT|| TROIS
Quel est le plus grand nombre? 8 967 79 687 84 216 9 841
2 centaines et 1 centiéme 200,100 2011 200,01 0,201
Quel nombre est écrit correctement? 746 52 74 652 74 65 20 7465 200
1 2 4 2 1
1T 0+ —_— —_— — —
3 3 3 4 4
Quelle fraction du 4 8 4 1
rectangle _ _ _— _
est coloriée? 2 4 4 2
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre 'abscisse du repére A? & &1l 2 &
0 1 2
l ] l ] ] ] >
| | | d | | e
A
Dans 425 316
quel est le chiffre 1 5 4 2

des dizaines de mille?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test cde ceinture verte
de numeération

W

Ecris en chiffres:
10010 010 110 1010
cent-dix-mille-dix

110 010 1101000 10

1 8
+ 1,08 1.8 0,108 018
10 100
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettreg
tous ces nombres sauf un. Lequel? 200 000 100 002 102 000 100102
[mice] [cent] [ peux |
Quel est le plus grand nombre? 84149 152 341 125 634 95 431
3 dizaines 8 centiémes 30,08 3,08 0,38 30,800
Quel nombre est écrit correctement? 615290 615 29 61529 61529
3 7 4 4 3
1 + — —_— — _
4 4 4 5 5
Quelle fraction du 1 2 2 6
rectangle - — —_— -
est coloriée? 3 4 3 2
Sur droite graduée ci-dessous, quelle
peut étre 'abscisse du repére A? 12 08 18 02
0 1 2
l | ] l ] ] l >
| H | | | | | | gl
A
Dans 425 316
quel est le chiffre 3 4 2 5

des centaines de mille?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture bl

de numeération

eve

Ecris en lettres Vlllngtd- }/lilngg \({th- \’{th'
mitliards- mitliaras- mitlions- mitlions-
20 000 001000 un-million mille mille cent
6 8
—_— — 0,068 0,86 0,68 6,8
100 10
_En utilisant seule une fois chaque
étiquette, on peut écrire en lettres
tous ces nombres sauf un. Lequel? 20000003 = = 23000000 = 320000000 = 3000020
[MiLLIONS ) [rROIS) [ VINGT
Lequel de ces nombres est compris 210 2212561 | 2105 684 2152
entre 20 000 000 et 22 000 000 ? 4 ol | i
Quel est le plus petit? 74 7,346 7,36 7,658
Dans 452 672 854 000,
quel est le nombre 45 267 45 7 5
de dizaines de millions?
: 1 4 0 3 3
4 5 4 4 2
(4 x100 000 000) + (3 x10 000) 400300000 = 43000000 @ 400030000 403000000
Sur droite graduée ci-dessous, quelle |, 540148 | | 4001489 | | 4140657 | | 4015623
peut étre 'abscisse du repére A?
2000000 3000000
l ] ] ] ] >
| | | u I | gl
A
Quelle fraction du 1 2 2 4
e - - - _
rectangle est coloriée? 2 3 5 5

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test cde ceinture b

de numeération

leve

Ecris en lettres m‘ﬂ{:g;'s m\i/lilri]agrtd-s- vingt-mille- dﬁﬁﬁi'gﬁ:_t'
20010000 © giemie | dix-mille | dxmille T g mille
2 8
30 + + 30,028 30,28 3,028 30,208
100 1000
En utilisant une seule fois chaque étiguette,
on peut écrire en lettreg
tous ces nombres sauf un. Lequel? 20000100 100020000 | 100000020 @ « 120000000
[MiLLions] [cenT)[ vineT
er';ﬁguzecl) %eocoef)g%";t;'gé %55500%%'3 20378621 21250500 22250000 |22 000 500
Quel est le plus petit? 98 9,836 9,83 9,38
Dans 452 672 854 000,
quel est le chiffre 45 267 5 ? 45
des dizaines de millions?
) 1 3 1 1 3
2 4 1 2 2
(4x100 000 000) +(3x100 000) + 6 400030006 | 400300006/ = 400030600 400300600
Sur droite graduée ci-dessous, quelle | 35005009 | | 30015000 | | 30150000 | | 31500000
peut étre l'abscisse du repére A7
20000000 30000000
l l l l l >
| | u | | | v
A
Quelle fraction du 6 2 3 6
rectangle — —_— —_— —
est coloriée? 2 8 4 4

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture bleve

de numeération

AT

IS

seize-

seize-

Ecris en lettres millions- sei\zltier;gn;i_lle- msiﬁ:éi;_ milliards-
16 020 000 000 n\:iﬂigotr;s millions vingt-mille nzilﬁi%tr;s
1
+ 0,51 5100 5,01 0,501
100
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettres
tous ces nombres sauf un. Lequel? ' 100000103 3000100 | 300000000 ' 103000000
MILLIONS | [CENT|[ TROIS
Lequel de ces nombres est compris
entre 20 000 000 et 20 001 000 ? 20 500231 20 005024 20000634 20 050943
Quel est le plus petit? 200,7 200,73 200,075 200,721
Dans 452 672 854 000,
quel est le nombre ? 45 5 45 267
de dizaines de milliards?
: 1 2 2 3 3
3 6 3 2 4
(4 x100 000 000) + (3 x1000) 400030000 400300000 « 403000000 400003000
Sur droite graduée ci-dessous, quelle | 39550500 | | 39500000 | | 3000500 | | 3095000
peut étre 'abscisse du repére A7
2000000 3000000
l ] ] ] ] >
| | d I | gl
A
Quelle fraction du 4 8 4 1
rectangle — — — —_—
est coloriée? 2 & 4 2

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture bleve

de numeération

W

seize- seize-

seize-

Ecris en lettres millions- milliards- millions- misl(laiiazn?d-s—
16 020 000 deux-cent- vingt- vingt- ; )
mille milli%ns mi?le vingt-nillle
8 6
+ —_— 0,086 80,06 0,86 0,806
10 1000
En utilisant une fois chaque étiquette,
on peut écrire en lettreg
tous ces nombres sauf un. Lequel? 102000000 ' 100000002 ' 200 000000 2100000
[miLL1ons] [cent] [ peux ]
Lequel de ces nombres est compris
entre 20 000 000 et 20 020 020 ? 22 010010 | 120 000100 | 20100100 ' 21010 010
Quel est le plus petit? 30,088 308 30,808 30,888
Dans 452 672 854 000,
quel est le chiffre 45 7 45 267 5
des dizaines de milliards?
3 5 1 5 1
2 —_ — — —
4 4 4 8 2
(4x10 000 000) + (3x100 000) + 6 40300006 = 400300006/ @ 40300600 400300600
Sur droite graduée ci-dessous, quelle | 355,98 | | 5518632 | | 20057861 | | 20005463
peut étre 'abscisse du repére A?
20000000 30000000
l l l l l >
| H | | | | v
A
Quelle fraction du 2 1 2 6
rectangle —_— e —_— —_—
4 3 3 2

est coloriée?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture vioclette

e nUmeéra

Dans 7 536 489, combien y a-t-il

de dizaines de milliers? 36489 753 53 3
Quelle fraction 2 12 7 19
est comprise entre 2 et 37 3 5 4 6
3000000 +4000+50+6 304 506 3400 506 3004 056 3 040 056
3 dixiéemes 30,10 0,0310 0,03 0,3
Dans le nombre 486,351
quel est le chiffre des centiémes? 4 3 1 5 635
Dans 34 168 259, quel est le chiffre
des unités de millions? 4 & 1b8 2 & J
1
2 4 5 = 2 =
4 4 4 8
) 3 2 3
La moitié de ~—— —_ —_— — 3
1 3 4
Sur la ligne graduée ci-dessous, 6 2 3 7
quelle fraction peut correspondre —_— — —_— —
au repére A? 3 4 2 5
0 1 2
| | | | | | | | »
I I I I I ulhj I I »
A
Quelle fraction du 3 1 1 3
rectangle —_— —_ —_— —
est coloriée? 4 3 3 24

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture violette
de numeération

NN

W

Dans 7 536 489, combien y a-t-il

de centaines de milliers? 7 536 > 536 489
Quelle fraction 8 16 7 LN
est comprise entre 2 et 37 3 5 A 6
300 000 + 4 000 + 500 + 6 3400506 304 506 3004 056 3040 056
3 centiémes 0,03 0,3 3,00 3,0100
Dans le nombre 486,351
quel est le chiffre des dixiémes? 8B4 8 2 8
Dans 34 168 259, quel est le chiffre
des dizaines de milliers? 3416 16 6 6523
3 . 1 . 4 4 10
3 6 3 3
3 6 5 5
2 X — — 3 — —
2 4 2 4
Sur la ligne graduée ci-dessous, N 6 6 7
quelle fraction peut correspondre _ _ _— e
au repére A? 7 2 8 4
0 1 2
I N [N N N (N N N TN N N (R N | 1 b
1T 1T 11T 1T"1T"1T"1T"1T"1T"7T"] Lllj LI 1
A
Quelle fraction du 6 2 1 2
rectangle _— —_— —_— —_—
est coloriée? 18 10 4 6

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinfure viol

e nUmeéra

Dans 7 536 489, quel est le chiffre

ette

des dizaines de milliers? 36489 753 6 3
Quelle fraction 2 16 1 7
est comprise entre 2 et 37 3 5 4 6
4
—_— 0,4 0,04 0,0410 4]0
10
3000 000 + 400 000 + 500 + 6 304 506 3004 056 3400506 3 040 056
Dans le nombre 486,351
quel est le chiffre des centaines? 45635 1 : 3
Dans 34 168 259, combien y a-t-il
de centaines de milliers? 168259 2l 1 L
3 . 1 17 13 . 4
4 4 4 7
3 1 5
4 - — 3 _— —_— —
2 4 2 2
Sur la ligne graduée ci-dessous, 7 2 15 10
quelle fraction peut correspondre -_ _ _— _
au repére A? 3 6 6
0 1 2
1 I I N I Y T N b
r 111 1T T 11 1T 1 I Q 1 |
A
Quelle fraction du 3 1 5 5
rectangle —_— —_— —_— e
4 5 24 6

est coloriée?

La calculatrice n'est pas autorisée

©Charivari a l'école v0.3

Test de ceinture viol

de numeération

W

Dans 7 536 489, quel est le chiffre

etie

des centaines de milliers? 5E8 & 5 3
Quelle fraction 10 9 7 13
est comprise entre 2 et 37 5 A 6
3000000+40000+50+6 3004 056 304 506 3400506 3 040 056
4
- 0,004 0,04 0,4100 4,100
100
Dans le nombre 486,351
quel est le chiffre des dizaines? 8 3 3 486:3
Dans 34 168 259, combien y a-t-il
d'unités de millions? et B & &
1
L s L L = .
3 3 3 ?
3
2 . k2 \ 5 s
2 2 4 2
Sur la ligne graduée ci-dessous, 5 5 7 3
quelle fraction peut correspondre _ _ _— _
au repére A? 6 3 4 2
0 1 2 3
| [ [
L e
A
Quelle fraction du 3 2 4 20
rectangle —_— v —_ —_—
4 3 2 2,

est coloriée?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture morroen
de numeération

S

Combien y a-t-il
de centaines de milliers 4000 40 000 400 000 400
dans 4 milliards?

1 1 2 3
2 A 6 4 6

Quel nombre est compris

entre 5 17 e_t 5 19 2 5,191 5,018 5,175 aucun
Quel est le plus grand nombre? 1,9 2,71 2,509 2,8
8,03+ 0,7 8,37 8,73 8] 8,01

1000000 : 2 500 000 150 000 50 000 200 000

Continue la suite

4 5 4

i . 1 . 3 . 2 3 - - e
2 2 2 2 3
Quelle fraction 10 7 5 6
est comprise entre 2 et 37 3 5 2 4

Sur droite graduée ci-dessous, quelle

peut étre 'abscisse du repére A? 2131 2123 aucun 335
0 1 2
l ] l ] ] l ] >
| | | | u | | I gl
A
4 7
+ 0,407 0,047 0,0407 4,07
10 1000

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture maorroen
de numeération

W

Combien y a-t-il

de dizaines de milliers 400 000 40 000 4000 400
dans 4 milliards?
1 1 3 3 3 5
1 + + —_— —_— —_— —_
4 4 2 8 9 4
Queelnqcr’g‘%ezgsgtﬂoomng'ﬁ 10,25 10,238 10,2035 aucun
Quel est le plus grand nombre? 14,41 14,3 14,246 14,28
9,02+0,8 9,01 91 9,28 9,82
2x 500000 2500000 @ 10000 000 ' 1000000 100 000
Continue la suite 5 6 6
2 4
clee> T T ’
3 3 3
Quelle fraction 7 n 10 2
est comprise entre 2 et 37 2 4 3 5
Sur droiteAgrad,uée cj—dessous, guelle aucun 2205 42 4,054
peut étre l'abscisse du repére A?
0 1 2
l l ] l ] ] l >
| | | | u | | gl
A
b4 7
+ 0,0407 0,47 0,047 0,407
100 1000

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinfure mMo

de numeération

AT

Combien y a-t-il

de dizaines de millions 30000 30 300 3000
dans trente milliards?
1 3 3 5 4
* —_— 1 _ —_—
2 4 2 4 6
Quel "Og'nt;rrz %sé P L 0618 0,45 0,065 aucun
Quel est le plus grand nombre? 217,473 217,46 217,52 216,6
90 + 0,08 90,008 90,8 90,08 98
5000000 : 2 25000 000 = 2500000 2,500 000 250 000
Continue la suite 3 5
1 2 3 4
e e — s 1 - - 2 —
4 2 4 2 4 5
Quelle fraction 7 17 13 8
est comprise entre 2 et 37 2 5 4 3
Sur droiteﬁgrad’uee c'i—dessous, guellg 3,927 3.86 2195 aucun
peut étre 'abscisse du repére A7
0 1 2
] ] ] ] ] ] ] »
| ] ] I ub ] I '
A
7 4
+ 4,07 0,74 0,074 0,47
100 10

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture mMorron

W

de numeération

Combieny a-t-il

de centaines de millions 30000 30 300 3000
dans trente milliards?
1 1 1 3
+ + —_ — —_— 1
A 2 4 8 10 10
Quel noeﬂfrfs.eﬁ e 3106 3,017 3,018 aucun
Quel est le plus grand nombre? 14,52 15,4 15,165 15,38
912+0,8 9,92 9,20 9,2 10,2
3200 000 + 800 001 328 001 382 001 3280 001 4000 001
Continue la suite 5 5
1 2 4 4
et 1, - —_ —_ 2
3 3 3 3 4 4
Quelle fraction 1 13 1 9
est comprise entre 2 et 37 5 4 3 2
Sur droiteAgrad’uée qi—dessous, guelle 2,229 4,29 aucun 4,351
peut étre 'abscisse du repére A?
0 1 2
] ] ] ] ] ] ] »
] | ] ] | U I | g
A
7
4o 4 0,47 4,007 0,407 4,07
1000

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinfure noire

de numeération

S

50% de 300 250 150 350 155
3 3 o 3 1 :
2 4 2 4 2
10% de 40 2 20 4 10
J'ai 25 billes. 20% sont bleues, 40%
sont rouges. Les autres sont vertes. 20 15 5 10
Combien de billes vertes?
J'ai fait 4 erreurs sur 20 calculs. . o .
Quel est mon pourcentage d'erreur? Sl i o A
5x100 + 4 x 0,01 500,04 500,4 50,04 50,4
1 4 13 5
4 o+ 5 —_ — _
3 12 3 3
25% des 2000 votants ont voté pour
X . 50 450 500 45
M. Gu'c:g;f-vggémpbgip de personnes | personnes | | personnes | | persomnes | | personnes
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 2,65 2,4,25 aucun 4,22
du repéere A?
2] 2,2
l ] l ] ] l ] >
| | | | u | | I gl
A
Quel nombre est le plus proche dl’;
résultat de ce calcul? 20 000 2000 200 000 200

945,41 x 2242

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture noire

de numeération

10% de 2 000 200 20 210 1000
1 7 1 3
2 - = — —_ =
4 4 4 2 2
50% de 40 4 20 2 10
J'ai 40 billes. 5% sont dorées, 30%
sont rouges. Les autres sont vertes. 26 5 7 14
Combien de billes sont vertes?
J'ai fait 5 erreurs sur 20 calculs. 0 0 0 )
Quel est mon pourcentage d'erreur? i 15% e s
4x1000 +5x0,01 4000,5 40 000,05 4 000,05 40 000,5
1
) . 3 5 3 9
A 6 A 4 4
20% des 2000 votants ont voté pour
X . 40 400 200 50
M. Gu'cggrfgvgfém;;ﬁg ge ersonnes | persomnes | | personnes | | personnes | | personnes
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse aucun 2,05 2,55 2,505
du repére A?
2] 2,2
l l ] l ] ] l >
| | | | u I | v
A
Quel nombre est le plus proche dg
résultat de ce calcul? 500 000 50 000 500 5000

538,736 x 0,94

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture noire

de numeération

S

25% de 800 775 165 400 200
7 3 4 : 4
4 2 3 4 2
20% de 40 8 10 4 20
J'ai 60 billes. 30% sont bleues, 25%
sont noires. Les autres sont vertes. 32 45 27 55
Combien de billes sont vertes?
J'ai fait 2 erreurs sur 20 calculs. 0 0 0 .
Quel est mon pourcentage d'erreur? Ll 40% L A
5x100 + 4 x 0,1 500,04 500,4 504 50,04
2 7 12 4
2 0+ e _ 3 _
5 5 5 7
10% des 2000 votants ont voté pour
¥ . 20 10 100 200
M. Gu'c:g;f-vggémpbgip de personnes | perconnes | | persomnes | | persomnes | | personnes
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 2,492 2,92 2,4092 aucun
du repéere A?
2,1 2,2
l ] l ] ] l ] >
| | | | h.IH | I gl
A
Quel nombre est le plus proche dl’;
résultat de ce calcul? 4000 400 4 40

0,981 x 41,67

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture hoire

de numeération

1% de 300 31 30 3 13
5 6 5 3 :
2 4 4 2 4
50% de 400 40 35 20 200
J'ai 30 billes. 20% sont rouges, 50%
sont noires. Les autres sont vertes. 7 9 12 3
Combien de billes sont vertes?
J'ai fait 1 erreur sur 20 calculs. . 0 o
Quel est mon pourcentage d'erreur? = L L e
4x1000+5x0,1 400,05 4005 4 000,05 4000,5
3 17 5 10
2 o+ —_ _ _ 6
7 7 9 7
25% des 500 votants ont voté pour M.
X . 125 250 25 150
GUIChard' Comvtz)lteénpdoeuf?\;ls%]:[eci]gl?dn’s personnes personnes personnes personnes
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 2,232 2,528 aucun 2,5028
du repére A?
2] 2,2
l l ] l ] ] l >
| | | | | U I | v
A
Quel nombre est le plus proche dg
résultat de ce calcul? 600 6000 60 000 600 000

9315 x 64,6431

La calculatrice n'est pas autorisée
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SIS

Test de ceinture étoil

de numeération

AT

30% de 40 20 12 4 43
Continue la suite:
1 3 1 > > 15
— +05 4 . 1 5 4 2 '
4 4
un quart 0,14 0,4 0,25 14
Qu'est-ce qui est vrai ? g <15 g <15 ——<15 2 <15
Sur 1500 votants,
600 ont voté pour Mme Catrix. 60% 40% 4% 6%
Quel pourcentage cela représente-t-il?
Une corde mesure 30 m.
Deux cinquiémes sont abimés. 12m 25m 10m 6m
Quelle longueur est abimée?
I ' N . 2 ira un un un
Quel est le centiéme d'une dizaine? une unité millieme dixieme centidme
123 centaines de milliers 123 000 123000000 12300000 | 1230000
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 4,63 4,4,25 aucun 6,22
du repéere A?
4, 4,2
l ] l ] ] l ] >
| | | | u | | I gl
A
5% de 400 20 45 40 80

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoilee
de numeération

NN

W

40% de 600 240 64 24 120
Continue la suite:
6 7
1 3 5 —_— —_— 2 —_—
& ol e — 2 5 4
2 4 4
trois demis 3,2 15 2,3 3,5
Qu'est-ce qui est vrai ? %> 15 % > 15 Z > 15 i > 15
Sur 1400 votants,
350 ont voté pour Mme Catrix. 20% 15% 35% 25%
Quel pourcentage cela représente-t-il?
CUne poutre méestfre 24 m.
ing sixiémes de la poutre
sont peints en blanc. Bm 56m #Am Bm
Quelle longueur est blanche?
Quel est le millieme d'une dizaine? milliame une unité dixlame un centieme
456 dizaines de milliers 45600 000 « 4560000 | 456000000 456 000
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse aucun 5,05 5,55 5,505
du repére A?
5] 52
l l ] l ] ] l >
| | | | u I | v
A
20 % de 400 60 20 80 200

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceiniure étoil

de numeération

éee

AT

30% de 700 73 350 21 210
Continue la suite: ) : )
3 5 : 3 —_ 2 —_ -
— e 'S r's 2 2 3
2 4 4
un cinquiéme 0,2 0,5 15 0,25
tacton i 2 3 10 8 7
Qu'est-ce qui est vrai 7 g 0,5 7> 0,5 i 0,5 6 0,5
Sur 1250 votants,
250 ont voté pour Mme Catrix. 30% 40% 20% 25%
Quel pourcentage cela représente-t-il ?
Une piste mesure 250 m.
Trois dixiémes de la piste sont inondés. 30m 75m 310m 25m
Quelle longueur est inondée?
Quel est le centiéme d'une centaine? un une un Il
dixiéme unité centiéme milliéme
7 890 centaines de milliers 789 000 7890000 #8900 000 | 789000000
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 8,492 8,92 8,4092 aucun
du repéere A?
81 8,2
l ] l ] ] l ] >
| | | | h.IH | I gl
A
30% de 400 70 80 12 120

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoilee
de numeération

W

40% de 80 50 320 32 48
Continue la suite: 5 6 6
2 4 5 —_ — — 2
—_ 1
. . . 4 2
3 3 3
un demi 0,25 1,2 0,2 05
e a5 9 17 il
Qu'est-ce qui est vrai 7 3 <05 25 <05 30 <05 T <05
Sur 1400 votants,
420 ont voté pour Mme Catrix. 30% 40% 25% 20%
Quel pourcentage cela représente-t-il ?
J'ai 480 timbres dans ma collection.
Trois huitiémes sont belges. 360 timbres ' 240 timbres 380 timbres 180 timbres
Combien de timbres sont belges?
P ' PN 2 un un iy 2 un
Quel est le dixiéme d'un centiéme? millisme dixieme une unité centidme
4 560 dizaines de milliers 45600 000 456000000 « 4560 000 456 000
Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 7232 7,528 aucun #5028
du repére A?
7] 72
l l ] l ] ] l >
| | | | | U I | v
A
25% de 400 80 100 65 125

La calculatrice n'est pas autorisée
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SIS

Test de ceinture étoil

de numeération

AT

Sur 2500 votants,

Test de ceinture étoilee
de numeération

NN

W

Sur 2500 votants,

375 ont voté pour M. Minet. Quel 10% 15% 25% 75 ont voté pour M. Minet. Quel 3% 15%
pourcentage cela représente-t-il? pourcentage cela représente-t-il?
Quelle fraction est 5 25 = 2 Quelle fraction est & = = =
comprise entre 3 et 4 ? 6 7 9 1 comprise entre 2 et 3? m 12 15 20

Ce manteau coutait 43 €.
Le commergant baisse le prix de 10%. 430 € 38,70 € 33¢€ 393¢€
Combien coute-t-il maintenant?

Ce pantalon coutait 40 €.
Le commergant baisse le prix de 5%. 2€ 35€ 38€ 36€
Combien coute-t-il maintenant?

Qu'est-ce qui est vrai ? g <13 3 <1,49 g <1 g <16 Qu'est-ce qui est vrai ? % > 0,742 % > 0,95 2 >0,8 2 > 11
Dans ma dictée de 120 mots, j'ai eu 80% Dans ma dictée de 150 mots, j'ai eu 80%
de réussite. Combien ai-je fait d'erreurs? o £ o L de réussite. Combien ai-je fait d'erreurs? 120 25 e 30
31% de 1200 372 48 430 361 23 % de 1200 27,6 50 276 243

Ma plante mesurait 24 cm.
Elle a grandi de 15%. 26,9 cm 36cm 276 cm 25,5cm
Combien mesure-t-elle maintenant?

Ma plante mesurait 18 cm.
Elle a grandi de 15%. 23 cm 19,95 cm 19,5cm 20,7 cm
Combien mesure-t-elle maintenant?

Parmi ces nombres,
lequel est compris entre 9,4 et 9,6 ?

Parmi ces nombres,

lequel est compris entre 8,41 et 8,427 8,416 8,43 8,4108 8,402

9,61 9,408 9,055 9,05

Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 45526859 30015300 31486300 30156300

Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse 40885000 31086000 31806000 48806000

du repéere A? du repére A?
20000000 30000000 20000000 30000000
l ] ] ] l > e l l l | l >
I I I I I > R I I I [ I »
(1) g (1)
A 8 A
2
deux-milliards- % quatre-milliards-
cing-cent-cing-mille-cinquante 2000505050 | 2505050 | | 25051050 | 2005005050 2 quatre-vingts-millions-quatre-vingts 000080080 | 4080080 | 4080000080 4080080000
©

La calculatrice n'est pas autorisée La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceiniure étoil

de numeération

AT

Sur 1600 votants,
176 ont voté pour M. Minet. Quel 20%
pourcentage cela représente-t-il?

Quelle fraction est 32

comprise entre 2 et 37 n

Ce blouson coutait 32 €.
Le commergant baisse le prix de 10%. 28,8 €
Combien coute-t-il maintenant?

Qu'est-ce qui est vrai ? >

> 14

Dans ma dictée de 120 mots,
j'ai eu 0% de réussite. 50
Combien ai-je fait d'erreurs?

21% de 12 000 360

Ma plante mesurait 24 cm.
Elle a grandi de 20%. 28 cm
Combien mesure-t-elle maintenant?

Parmi ces nombres,

lequel est compris entre 7,04 et 206 ? 7062

Sur la droite graduée ci-dessous,
quelle peut étre l'abscisse aucun
du repéere A?

2000000000 3000000000
l ] ]

éee

39
20

292¢€

S
A

> 1,348

19

2412

26,4 cm

70493

3178 500

1

A

trois-milliards-
trois-cent-trois-mille-trente

La calculatrice n'est pas autorisée

3300300030

3000303030
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Test de ceinture étoilee

de numeération

W

Sur 1600 votants,
720 ont voté pour M. Minet. Quel 38%
pourcentage cela représente-t-il?

Quelle fraction est
comprise entre 3 et 4 ? 9

Cette paire de chaussures coutait 62 €.
Le commergant baisse le prix de 5%. 310€
Combien coute-t-elle maintenant?

Qu'est-ce qui estvrai ? | 2 <248
q 2

Dans ma dictée de 150 mots,
j'ai eu 0% de réussite. 45
Combien ai-je fait d'erreurs?

31% de 12 000 480

Ma plante mesurait 18 cm.
Elle a grandi de 20%. 21,6 cm
Combien mesure-t-elle maintenant?

Parmi ces nombres,
lequel est compris entre 6,04 et 6,05 6,041
?

Sur la droite graduée ci-dessous,

quelle peut étre l'abscisse 3850426000

du repére A?

2000000000 3000000000
l l l

42% 45%
19 19
8 7
591€ 57€
% <261 g <148
80 2
372 3612
20,8 cm 21,8 cm

6,45 6,0045

3085426000 aucun

1]

A

quatre-milliards-quatre-cent-quarante 4000400040

4000000440 4000440

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoilee

N

de numeération

AT

3 4
Le quadruple du tiers de 1. v ry
Quelle fraction est 19 33 A 27
comprise entre 5 et 6 ? 6 6 ueune 6
Cette paire de chaussures coutait 80 €.
Le commergant baisse le prix de 15%. mﬁ%ﬁ;ent 67,50 € 68 € 65€
Combien coute-t-elle maintenant?
320 dixiémes 3,2 032 320 32
La plante mesurait 15 cm de haut. Elle
a grandi. Elle mesure désormais 18 cm. 30% Autre 25% 15%
De quel pourcentage a-t-elle grandi ?
La somme de vingt centaines, trente
dixiémes , trente centiémes,dgt \(ingt 22033 BTy 50033 23022
izaines.
Dans 54 682 301790, quel est le
chiffre des dizaines de millions? 5468 68 8 82
le dixiéme du tiers
du double de 180 000 108 000 3000 12 000 1200 000
Sur la droite graduée ci-dessous, quel 03 2 06 Aucun
nombre peut correspondre au repére A? ' 3 '
0
gy —t—
A
Sur les 360 timbres de ma collection, un
tiers sont américains et un quart sont
africains. Les autres sont européens. 129 172 100 atitre

4% des timbres européens sont allemands
et 10 % sont espagnols.

Les autres sont frangais.

Combien ai-je de timbres francais?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoilee

de numeération

W

YO

3 3
Le triple du quart de 2 —_— —
2 8
Quelle fraction est 33 37 41 A
comprise entre 4 et 57? 7 7 7 ucune
Cette paire de chaussures coutait 90 €.
Le commergant baisse le prix de 15%. 75€ m/él:wi;ent 76 € 775 €
Combien coute-t-elle maintenant?
450 dixiemes 45 0,045 4,5 0,45
La plante mesurait 15 cm de haut. Elle
a grandi. Elle mesure désormais 18 cm. 15 % Autre 30 % 20 %
De quel pourcentage a-t-elle grandi ?
La somme de vingt centaines, trente
dixiémes , trente centiémes, et vingt 2200,33 2020,33 autre 2302,2
dizaines.
Dans 54 682 301790, quel est le
nombre de dizaines de millions? 82 8 68 5468
La moitié du quintuple
du tiers de 4 200 31500 3500 140 1400
Sur la droite graduée ci-dessous, quel 15 12 A e
A ’ ’ ucun
nombre peut correspondre au repére A? 10
0 1
I e e e >
A
Sur les 400 timbres de ma collection,
23% sont asiatiques et 17% sont américains.
Les autres sont européens. 84 7 100 autre

Parmi les timbres européens,

un quart sont belges et un tiers sont anglais.
Les autres sont frangais.

Combien ai-je de timbres francais?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoil

de numeération

AT

2 6
La moitié du triple de 1 e -
Quelle fraction est 37 19 A 27
comprise entre 5 et 6 ? 6 6 ueune 6
Cette paire de chaussures coutait 90 €.
Le commergant baisse le prix de 5 %. 85,50 € 85€ 815 € mﬁﬁraent
Combien coute-t-elle maintenant?
320 centiémes 0,032 32 32 032
La plante Crir]eELlJlrait 25 cmdQe haut. Eél(e)z
a grandi. Elle mesure désormais
cm. De quel pourcentage a-t-elle 30% 2% 20 % Rutre
grandi ?
La somme de vingt centiémes,
dix dizaines, dix centaines Aucun 1102,2 20211 1202,22
et vingt dixiémes
Dans 482 301792 546, quel est le
chiffre des dizaines de millions? 8 0 “8 48230
le dixiéme du tiers
du double de 22 500 1483,33 13500 375 1500
Sur la droite graduée ci-dessous, quel 6 03 2 A
N —_— 'y ucun
nombre peut correspondre au repére A? 10 3
0
gy —t—
A
Sur les 300 timbres de ma collection,
16% sont asiatiques et 24% sont américains.
Les autres sont européens. autre 5 100 75

Parmi les timbres européens,

un quart sont italiens et un tiers sont suisses.
Les autres sont frangais.

Combien ai-je de timbres frangais?

La calculatrice n'est pas autorisée
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Test de ceinture étoilee

W

de numeération

YO

6 10 15 3
Le triple de la moitié de 5. —_— —_— —_— —_—
5 3 2 10
Quelle fraction est 43 6 A 29
comprise entre 4 et 57? 7 7 ucune 7
Cette paire de chaussures coutait 120 €.
Le commergant baisse le prix de 15%. 105,5 € m/-c\;:wtt;ent 103 € 102 €
Combien coute-t-elle maintenant?
450 centiémes 45 4,5 0,045 0,45
La plante g}egﬁrait 24 cmdQe haut. Eél(()a
a grandi. Elle mesure désormais
cm. De quel pourcentage a-t-elle L 2 % Pk 6%
grandi ?
La somme de vingt dixiémes,
dix centaines, dix dizaines 1010,4 2200,1 1100,22 1102,2
et vingt centiémes
Dans 482 301792 546, quel est le::; 48230 0 8 48
nombre de dizaines de millions?
La mzﬁ'fi edr‘; j‘;';tzglg Aucun 2880 80 8000
Sur la droite graduée ci-dessous, quel A 7 1
3 ucun 1.2 —_— o
nombre peut correspondre au repére A? 6 5
0
l ] ] ] l | ] >
| | | | | u | gl
Sur les 360 timbres de ma collection, A
un quart sont asiatiques
et un sixiéme sont américains.
Les autres sont européens. autre 98 18 129

Parmi les timbres européens,

20% sont belges et un tiers sont anglais.
Les autres sont frangais.

Combien ai-je de timbres frangais?

La calculatrice n'est pas autorisée
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